



# ПРАВИЛЬНАЯ ПОЛИТИКА!

ТАК ОТВЕЧАЮТ ТРУДЯЩИЕСЯ АЛТАЯ НА МЕРОПРИЯТИЯ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО УКРЕПЛЕНИЮ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ НАШЕЙ РОДИНЫ

## ОТСТОИМ МИР!

Мирному созидательному труду советских людей сегодня грозят войны те же темные силы, которые пытались в первые годы Советской власти задушить государство рабочих и крестьян.

И таких нас — миллионы. Мы все сегодня единодушно одобряем меры Центрального Комитета партии и Советского правительства, направленные на дальнейшее укрепление безопасности нашей Родины.

Л. ЯНЧИЛИН, кандидат сельскохозяйственных наук.

## НАС НЕ ЗАПУГАТЬ!

Молодые горняки, комсомольцы Золотушинского полиметаллического рудника горячо одобряют меры партии и правительства по укреплению обороноспособности страны.

нашего замечательного будущего мы с еще большей энергией будем превращать ее в жизнь. Но каждый из нас готов, если это будет нужно, оставить труд в забоях и по первому зову страны встать на защиту ее рубежей.

В. БУМАГИН, секретарь комитета комсомола Золотушинского полиметаллического рудника, пос. Горняк.

## СЛОВО СОВХОЗНЫХ ХЛЕБОРОБОВ

Вместе со всем советским народом мы горячо одобряем мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейшее укрепление безопасности нашей Родины.

Всем нам теперь, как никогда, стали ясны коварные планы развязывания третьей мировой войны, которые вынашивают американские империалисты и немецкие реакционеры из Федеративной Республики Германии во главе с канцлером Аденауэром.

Но народом мира не нужна война. Мы — люди мирного труда и верим, что мир восторжествует на земле.

Поддерживая справедливую политику партии и правительства, мы будем трудиться с удвоенной энергией. Бригада уже закончила косовую хлебов на площади 2700 гектаров. Сейчас у нас высокими темпами ведется подготовка и обмолот валков. Самоотверженный труд будет нашим вкладом в священное дело мира, в дело укрепления оборонного могущества нашей Родины.

В. ГРЕКОВ, бригадир тракторно-полеводческой бригады Воеводского совхоза, Марушинский район.



Весь советский народ с глубоким одобрением воспринимает меры партии и правительства, направленные на укрепление мира и оборонной мощи Родины, на разоблачение происков империалистов, готовящих новую мировую войну. Дома и на предприятиях в обеденный перерыв люди с интересом слушают известия о внутренней и международной жизни, и сердца их наполняются гордостью за свою Родину, прокламирующую путь к коммунизму.

## ОДОБРАЕМ РЕШЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Господа империалисты, призывающие к войне, к насилию, снова брадают оружием. Им не по душе наши мирные стремления. С бешеной злобой, ослепая гоним, они снова толкают мир к катастрофе.

Не те времена. Не на тех землях. Теперь в мире есть сила, способная обуздать любого агрессора. Мы не из пугливых. И мы говорим: тому, кто осмелится на нас напасть, не сносить на плечах головы!

От всего сердца одобряем мероприятия партии и правительства по обеспечению безопасности нашей Родины и всех стран социалистического лагеря. Правильно они поступают. Иного выхода в сложившейся международной обстановке у нас нет.

Е. СТАРОДУБЦЕВ, машинист Барнаульского комбината доп. комитового деп. Н. СИГАРЕВ, дежурный по деп. В. БЕЛУСОВ, помощник машиниста.

## ПРЕДСЕЗДОВСКАЯ ТРИБУНА

### ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТЫ ПРОГРАММЫ И УСТАВА КПСС

#### Выполним обязательства досрочно

Велик интерес к проекту Программы КПСС у трудящихся нашего совхоза. Ближе к сердцу приняли они этот документ. В проекте Программы выражены чаяния советского народа, его мечты и надежды. «Наше поколение будет жить при коммунизме» — провозглашает партия. Это вдохновляет людей, вселяет в них высокую гордость за нашу партию, за нашу Родину.

Партком совхоза добивается, чтобы обсуждение исторических документов нашей эпохи прошло широко и плодотворно, чтобы каждое теоретическое и практическое положение Программы партии стало известно всем.

В Ленинградском институте «Гипросантехпром» состоялось собрание по обсуждению проекта Программы КПСС. Специалисты задумались над вопросом: а что можно сделать для общества, чтобы приблизить прекрасное завтра?

#### Дети коммунистического века

В проекте Программы Коммунистической партии Советского Союза в тридцать девять раз больше, чем в проекте программы 1926 года, говорится о светлом будущем человечества. И с каждым разом все сильнее охватывало меня чувство гордости за свою Родину.

Не белоручками растут наши дети. Трудолюбивой надежной смены придут они на заводы, новостройки, поля и фермы. Смелость, постоянная готовность оказать посильную помощь человеку в беде — есть и эти черты у наших юношей и девушек. В селе Ситники загорелась изба шофера Симонова. Первыми прибежали на пожар школьники с учительницей Валентиной Александровной Романовой. Они вывели из избы старушку с четырьмя малышами, а затем, поднося воду, могли пожарным быстро унять разбушевавшееся пламя.

В эти дни перевыполнение норм выработки на уборке становится массовым явлением. Механизаторы Восточного отделения А. Ланднев, Н. Федоров, Н. Комраков и многие другие ежедневно вдвое перекашивают задания при отличном качестве.

#### НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

Бюро Мамонтовского райкома партии рассмотрело вопрос об общественных началах в партийной работе и приняло решение создать при райкоме комиссию по приему в партию и рассмотре-

нию персональных дел; совет содействия комплексной механизации сельского хозяйства; совет по обобщению передового опыта в земледелии и содействия внедрению достижений зоотехнической науки в животноводстве.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА 2 стр. 1 сентября 1961 г.

П. ШМАЛИЯ, работник райкома КПСС. Баяевский район.

#### ПОДУМАЙ НАД ЭТИМ, ЧИТАТЕЛИ! ЧТОБ ПРИБЛИЗИТЬ ЗАВТРА

В Ленинградском институте «Гипросантехпром» состоялось собрание по обсуждению проекта Программы КПСС. Специалисты задумались над вопросом: а что можно сделать для общества, чтобы приблизить прекрасное завтра?

Колхоз «Здубудок жовтня» специализирован на производстве свинины. Самейшей привозят сюда свиней не менее 30 килограммов, дают — в 90—100 килограммов. Продолжительность откорма 90—100 дней. Одновременно летом откармливается до семи тысяч, а зимой — пять тысяч животных. Себестоимость центнера привеса не превышает 45 рублей.

Ветераны труда — снова в строю. Это сообщение пришло из Челябинской области. Оно повествует о новом подвиге уральцев — ветеранов труда.



Как бы не опоздать... Фотоотряд Ш. Гуровича.

## БЕСПРИМЕРНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Глава Советского правительства Н. С. Хрущев поздравил участников перерыва крупнейшего плавучего дока из Балтийского в Черное море с успешным окончанием беспрецедентной экспедиции.

#### К предстоящему визиту Л. И. Брежнева в Республику Судан

Председатель Верховного Совета вооруженных сил и премьер-министр Республики Судан генерал-лейтенант Ибрагим Аббуд пригласил Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева посетить Республику Судан с официальным визитом. Л. И. Брежнев с благодарностью принял это приглашение.

## ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В РАБОТЕ ШКОЛ!

Сегодня в школах прозвучат первые звонки, возвещая о начале нового учебного года. Только в нашем крае сотни тысяч школьников сядут за парты, 24 тысячи учителей, посвятивших себя благородному делу воспитания подрастающего поколения, переступят сегодня пороги классов, чтобы начать первые уроки.

«Переход к коммунизму», — говорится в проекте Программы КПСС, — предполагает воспитание и подготовку коммунистически сознательных и высокообразованных людей, способных к активной деятельности в различных областях общественной и государственной жизни, в области науки и культуры». Вырастить и воспитать таких людей — ответственнейшая и почетная задача школы, советского учителя.

Наше дети и молодежь должны получать в школе глубокие знания основ наук. Пусть же каждый учитель с первых дней учебного года борется за прочность знаний школьников. Пусть в классах журналы и учебники дневников не будут формально выставленными оленками. Пусть каждый учитель, каждый педагогический коллектив в полной мере используют ценный передовой опыт, обобщенный на только что прошедших августовских совещаниях.

«Особое значение», — сказано в проекте Программы, — партия придает воспитанию подрастающего поколения. Уже с детских лет привить горячую любовь к Родине, честность, трудолюбие, чувство коллективизма и другие замечательные черты строителя коммунизма — вот над чем должны работать наши педагоги, вот чему должна быть подчинена вся воспитательная работа в школах. Надо, чтобы каждая школа могла гордиться своими воспитанниками, как, например, гордится сейчас коллектив Налообихинской средней школы, в которой учился и воспитывался герой-космонавт Герман Степанович Титов.



